

平成 18年 10月 12日

## 新規アミューズメント施設「THE 3RD PLANET ジャングルパーク鹿児島店」 オープンのお知らせ

株式会社マーベラスエンターテイメント(代表取締役社長 中山晴喜、本社 東京都渋谷 区恵比寿 4 丁目 20 番 3 号)は、平成 18 年 10 月 14 日(土)鹿児島県鹿児島市にアミューズメント施設「THE 3RD PLANET ジャングルパーク鹿児島店」をオープンいたします。

本施設は、かごしま国際ジャングルパーク跡地に建設された大型複合施設「フレスポジャングルパーク」内にございます。同施設内には、東宝系シネマコンプレックス「TOHOシネマズ与次郎」など、約25店舗の大小専門店が集積する時間消費型施設です。

「THE 3RD PLANET ジャングルパーク鹿児島店」は、ファミリー層をターゲットに初年度は来場者 500万人を見込んでおります。

当社は平成9年6月25日、「音とゲームと映像を融合させた新しいエンターテイメントの創造」を目的に設立され、音楽・映像やデジタルコンテンツ商品、そしてAMロケーション事業展開を複合的に行っております。当社のAMロケーション事業は現在5店舗の直営店と、3店舗のFC加盟店を運営しておりますが、今回株式会社ザ・サードプラネットとのFC加盟店第4号として、『THE 3RD PLANET ジャングルパーク鹿児島店』を出店することとなりました。

## 施設概要

店名: THE 3RD PLANET ジャングルパーク鹿児島店

住所:鹿児島県鹿児島市与次郎 1-11-1 フレスポジャングルパーク内

電話番号:099-213-0223

営業時間:9:00~24:00 (年中無休)

店舗坪数:870坪

駐車場台数:950台(同施設内共有)

交通アクセス: 鹿児島空港より鹿児島市行きバスにて40分

「鹿児島中央駅」下車「鹿児島中央駅」より市営バスにて

「鴨池港行き」15分 与次郎一丁目(旧熱帯植物園前) 下車